



21—13℃

西北风2—3级

24小时新闻热线

96399

<http://yzwb.sjzdaily.com.cn>

C  
M  
Y  
K

## 倪岳峰在沧州市调研时强调

# 坚持以国际化视野推动发展 加快沿海经济强市建设步伐

» 02 今日重点

张超超出席第二届市委市政府决策咨询委员会委员聘任仪式，并为委员代表颁发聘书

## 主动作为履职尽责 发挥优势建言献策 当好推动全市经济社会高质量发展的“智囊团”

» 02 今日重点

### 为加快省会建设发展 提供有力高端智库支持

□石家庄日报评论员

“积力之所举，则无不胜也；众智之所为，则无不成也。”我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在深入学习贯彻中央、省委关于建立健全决策咨询制度精神的基础上，成立了第二届石家庄市委市政府决策咨询委员会。本届委员会人才济济、精英荟萃，既有学术造诣深厚、享誉全国的专家学者，又有实践经验丰富、熟悉省情市情的一线工作者，必将为推动石家庄实现更好更快发展提供强有力的智力支持。

成立第二届决策咨询委员会，是市委市政府推进决策科学化、民主化、法治化的一项重要举措，对于加快建设现代化、国际化美丽省会城市具有重要意义。尤其是当前，全市上下正在向着经济总量过万亿、实现弯道超车的目标奋勇迈进。我们比以往任何时候都更加需要借助各行各业的高端“外脑”，集思广益、汇聚众智，以更加开阔的视野、更加开放的思维和更加专业的能力，为重大决策提供科学依据和智力支持。惟其如此，才能进一步增强各项决策的科学性，不断开创省会绿色发展、创新发展、高质量发展新局面。

围绕中心、服务大局，多提助力省会建设和高质量发展的真知灼见。希望新一届决策咨询委员会及各位受聘委员牢牢把握正确的政治方向，紧紧围绕省会高质量发展大局，增强决策咨询工作的科学性、实效性。应坚持跳出石家庄看石家庄、跳出河北看石家庄，真正以宽广视野和战略眼光，多做具有前瞻性、战略性的调查研究，多提符合石家庄实际、顺应发展规律的意见建议；勇于创新、敢为人先，多筹发展之策、多谋创新之举、多做开拓之事，努力形成一批对策明确、有较强的实用价值和可操作性的研究成果。

协调配合、行动有力，把决策咨询成果珍惜好、利用好、转化好。各级各部门要大力支持决策咨询工作，主动为委员履行职责创造良好的环境。要主动把专家智慧转化为具体的工作思路、工作举措和实际行动，把各项研究成果运用到推动城市更新、打造5个以上千亿级产业集群、优化营商环境、破解各种发展难题的工作实践中，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市注入新动能、作出新贡献。



### 龙泉古镇雨后景色怡人

■过去两日，河北省石家庄市出现了降雨天气，雨后的龙泉古镇景区景色怡人。图为游人在石家庄市鹿泉区龙泉古镇景区内游览。 新华社发

## 冷空气终于走了 气温今起逐渐回升

上周日为石家庄市30年来同期第二低温

» 06 今日动向



燕赵晚报微博



燕赵晚报视频号



燕赵晚报微信



石家庄日报 App

### 以坚如磐石的信心决心 力促经济总量过万亿